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 Председник Владе Србије Милош Вучевић изјавио је данас да очекује да званична
истрага утврди шта се јуче десило са возилом у коме се налазио председник Србије
Александар Вучић и додао да је срећа у несрећи што није било повређених и да нико
није страдао.

  

"Срећа је да у том тренутку није ишло ниједно возило из супротног правца. Била је
заиста фантастична реакција припадника Кобри који је возио и реаговао на
професионалан, одговоран начин. Да не претпостављамо и не нагађамо, када се овако
нешто деси мора да се утврди како је до тога дошло, посебно када се деси председнику
државе", рекао је он рекао је он новинарима на Сајму завичаја у Новом Саду.

  

 Како је истакао, није питање да ли је то Александар, Милош, Јелена, Ана, Милица, него
је "питање да је то председник државе који се креће под посебним режимом, и његово
возило мора да има посебне безбедносне услове", преноси Танјуг.

  

Додао је да би требало појачати мере безбедности председника Србије.
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Председник Србије Александар Вучић рекао је јуче у шали на скупу у Кикинди да му је
пукла гума на путу до Мокрина, међутим, како је потврђено Танјугу у Председништву,
на возилу у којем се налазио председник заправо није пукла гума, већ је отпао читав
точак.

  

Гашић: Максималне мере заштите председника Александра Вучића

  

Министар одбране Братислав Гашић изјавио је данас да су мере безбедносне заштите
председника Републике Александра Вучића увек на највишем нивоу и да се усклађују у
зависности од потреба и процена.

  

„Ту се не мисли само на непосредну физичку заштиту коју председнику пружају
припадници Одреда војне полиције специјалне намене „Кобре“, него и на све друге
субјекте у чијој надлежности је безбедносна заштита највишег државног руководства“,
објаснио је Гашић.

  

Он је нагласио да је, упркос сталожености коју је председник показао у случају
инцидента током превожења према Мокрину, реч о ситуацији која је објективно могла да
доведе до угрожавања живота и здравља шефа државе, саопштило је Министарство
одбране.

  

„Председник је храбар човек и има поверења у људе који га непосредно обезбеђују. То
су врхунски професионалци, изузетни возачи обучени да реагују муњевито у
најсложенијим ситуацијама што је и сада био случај. Међутим, ситуација коју смо видели
није била ни мало наивна и забринутост за безбедност председника Републике је
итекако оправдана“, рекао је министар Гашић, преноси Танјуг.

  

Према његовим речима, упркос томе што председник Вучић своју сопствену безбедност
никада није стављао у први план, дужност свих структура које се баве његовом
заштитом је да свој посао наставе да раде одговорно, посвећено и професионално.
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Председник Србије Александар Вучић рекао је јуче у шали на скупу у Кикинди да му је
пукла гума на путу до Мокрина, међутим, како је потврђено Тањугу у Председништву, на
возилу у којем се налазио председник заправо није пукла гума, већ је отпао читав точак.

  

(Политика)
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